

我没用地沟油,有小票为证

饭店老板为证清白,把在超市购油的小票贴在餐桌旁



小店的墙上贴着超市购油发票

记者核实报道

昨天,读者陈先生报料:

汉口路一家苏北小饭馆老板为了证明自己没有用地沟油,想了一个妙招,将在超市购油的小票贴在了餐桌旁以证明自家的“清白”。

昨天上午11点多,记者来到了这家小饭馆,发现还没到吃饭高峰,屋里只摆了一桌客人。这家馆子不大,屋里只摆了四张桌子。每张桌子旁边都贴了好几张小票,基本都是四月份买的食用油的小

票。正在吃饭的那桌客人说:“老板挺聪明的,想了这个招,这样一来我们真放心多了。”

老板告诉记者,他是4月20日开始贴小票的。“以前到了饭点,附近好多学生来吃饭,但4月份少多了。”老板说,不少来吃饭的人都问:“你们家用的是不是

地沟油啊?”每天十几桌客人,有一半都要问这个问题。解释的次数多了,老板忽然灵机一动,“何不把去超市买油的小票贴在餐桌边,让客人一来就看见呢?”

由于以前没有保留发票的习惯,老板把最近一段时间买油的小票都保留了下来,贴在了餐桌边的墙上。贴了以后,问的客人果然少多了,客人还夸有创意,“老板真有想法,这东西都贴出来了,看来真不是地沟油。”不过也有客人表示质疑,“是不是地沟油我们又吃不出来,老板要是做样子,我们还真发现不了。”一位路过饭馆的女孩探头准备进来时,旁边的男孩把她拉走了,“走了,换一家大饭店,小饭馆你还敢吃啊。”

记者到后面的厨房探访了一下,发现有一桶5升的大豆油刚用了没多久,厨师正拎起油桶往锅里倒。会不会是故意做样子的呢?“不是不是,我们一直用这个油,一天大概用一桶多点。”厨师说,“这个油并不比地沟油贵多少,无论从哪个方面考虑,我们都会选择用这种油。”

(陈先生报料奖50元)
见习记者 孙利侠 文/摄

白血病缠上聪明懂事的男孩

想治病却差钱,离异的母亲希望好心人帮帮他们



腊月二十九,孩子被送进医院

36岁的胡春琴整天守在南京军区总医院血液科的病房内,陪护着14岁的儿子陈其军,已经有两个多月了。这个来自安徽天长的妇女整天以泪洗面,面对记者,她说得最多的就是“一定要救救我儿子!”

去年4月份,胡春琴与丈夫陈发刚离婚,到了去年底,正在上初三的儿子患上了白血病,“离婚了,我最后的希望都寄托在孩子身上,要是孩子没了,我也就活不下去了!”

胡春琴和丈夫结婚多年,育有一个14岁的儿子陈其军,原本是一个健康活泼的男孩。

去年4月份,胡春琴与丈夫陈发刚的婚姻走到了尽头。两人办理了离婚手续后,胡春琴离开了天长汉涧镇农村的家,独自外出谋生。在广东,她转了一圈没有找到工作,后来又到了长沙,在一家服装厂打工。

胡春琴说,农历腊月二十九,她突然接到家里的电话,说孩子生了重病,昏迷不醒被送到医院。

当时胡春琴就急了,立即辞了工作,可是那时根本买不到回家的火车和汽车票,工厂的老板

帮她打听,最后得知大年三十还有一个航班飞往南京,胡春琴立即乘飞机赶到南京。又从南京坐车去天长医院。

“大年三十晚上,我就在医院陪着孩子,不敢当着孩子面哭,就躲在厕所里哭。”胡春琴说,当时孩子神志不清,发高烧,医生检查后怀疑是得了白血病。

“大年初三,我就坚持把孩子转到了南京军区总院。”胡春琴说,到了南京后,很快就确诊了,是急性淋巴细胞白血病。

男孩说,坚持就是胜利

前天上午,记者在军区总院内见到了陈其军,孩子头发剃光了,戴着口罩,脸色苍白,身体消瘦。

孩子的枕头边放着三本课本,语文、英语和数学,胡春琴说,这是孩子才让父亲从老家带

过来的,“他一直嚷着要看书,担心掉了功课!”

“生病之后,孩子很坚强。”胡春琴说,孩子在医院一直接受化疗,起初到医院时,下眼角都出血了,非常危险。化疗时需要注射化疗水,对人体静脉有很大毒性,医生就从右手静脉血管里穿了一条管子进去,有45厘米长,孩子都忍住了。后来孩子接受一种叫门冬的化疗药物,从第5天开始,孩子就不吃饭了,嘴唇溃烂,食道破烂,他却一直说:“坚持就是胜利。”

家乡人为坚强男孩奉献爱心

据胡春琴介绍,目前孩子接受的是保守治疗,化疗一个疗程费用需要5万元,目前已经进行了两个疗程,医生说做完要八到十个疗程。而如果进行骨髓移植,费用在50万元左右。

对于胡春琴和前夫来说,这绝对是天文数字,“我们家几乎没有家底,我以前在老家打工工资只有三四百元,陈发刚也只是钢筋工。”

目前治疗费用主要来自于家乡人的捐款,据了解,陈其军所在的釜山中学师生为陈其军组织了募捐,筹集了10800元;他就读过的釜山小学捐款6000元;汉涧镇还协调全镇范围内的中小学、幼儿园以及企事业单位募捐。此外,天长论坛网友为陈其军募捐了两万多元;小城天网为陈其军募捐1万多元;当地大釜山庙会,又现场募捐了3万多元。

这些费用目前基本用完了。希望有好心的南京市民能帮帮这对无助的母子,让他们重燃生命的希望。(王先生线索费80元)

快报记者 孙玉春

爱心提示

孩子住在军区总院住院部十二楼血液科28床,孩子母亲胡春琴的电话是13721005689
邮政储蓄:603010016220550001,胡春琴

飞机有炸弹?逗你玩

厦门至南京航班延误两小时

快报讯(通讯员 青志信 记者 毛丽萍)前天上午,江苏丹阳一王姓男旅客在厦门乘坐飞机准备回南京时,谎称随身行李中有“炸弹”。机组人员在机场公安人员的协助下重新对飞机清舱,尽管最终是一场虚惊,但直接导致航班延误2小时10分钟。该旅客目前已被厦门机场公安部门控制,等待他的将是严厉处罚。

该航班的代号为MU2810,由厦门飞往南京,原计划10:30由厦门机场起飞,1小时20分钟后便可飞回南京,机上共有120名旅客。但由于这位旅客的一句谎言,不但所有旅客受连累,按规定重新接受安检,携带行李再度登机,而且航班直到14:00才飞回南京,航空公司为此损失不菲。

据该次航班的乘务员介绍,当时尽管是周六,旅客数量比平时多,但由于厦门、南京两地的天气晴好,航班处于正点运营状态,而且航班在组织旅客登机过程中,旅客队伍的秩序也十分正常有序。当时与该王姓旅客一起乘坐飞机的还有他的5位同乡伙伴,其中王姓旅客的手中有一件纸箱行李。

原本这一切都很正常,但令人意外的是,该王姓旅客却在进入客舱放置纸箱的时候,与乘务员随口开了一句“纸箱里有炸弹”的玩笑。结果安全意识极高的乘务员,按照民航安全法有关规定立即向机长汇报,机长接着马上向厦门机场公安部门报告。最终结果,王姓旅客被当地公安“留”在了厦门,他的5位同乡转乘其他航班回到了南京。

酒店后场着火 婚宴也被耽误

快报讯(记者 孙利侠)昨日下午5点左右,浦口浦珠路上一家大酒店的二楼后场着火,浓烟顺着排烟管道一直烧到8楼,1个小时后,大火被酒店和消防人员扑灭,所幸无人员伤亡。不过有一对准备晚上在一楼办喜宴的新人却受到了影响,“凉菜已经准备好了,热菜咋办?”

“天哪,浓烟滚滚的,是不是着火了?赶紧报警。”路过市民看到情况不对,立刻报了警。一位目击者说,“只见酒店几十名员工用毛巾捂住嘴从二楼跌跌撞撞地冲下来,他们个个灰头土脸的,衣服也都脏了,看起来挺狼狈的。”

据一位员工称,他们当时在二楼的酒店后场准备食物,突然油锅里的油喷出来了,一下子就着了火。“火苗顺着排烟管道往上蹿,我们吓坏了,有人赶紧拿起灭火器灭火,但还是没控制住。”油烟一直蹿到了8楼,站在马路上的市民都能闻到一股刺鼻的呛味。不一会儿,三辆消防车赶到,立刻开始灭火,近一个小时,火被扑灭。

二楼酒店后场已经一片狼藉,锅碗瓢盆都散落在地上,好多东西都烧坏了,饭也烧不成了。这可愁坏了在一楼办喜宴的一家人。“说好6点18分开席的,客人都快齐了,18桌酒席呢,这可如何是好?”正在门口迎娶的新郎和新娘的家人又生气又无奈,“一对新人还在家呢,刚通知他们,都快急死了。”只见客人们有的坐在位置上交谈,为主人出谋划策。有的出来了解情况,但大家都不知道如何是好。酒店工作人员表示,酒席上的凉菜已经准备好了,热菜他们准备借隔壁的食堂,“烧好了再端到这边来,应该影响不大。”新人家属说,他们决定不了,要等新人来了才能决定。截至记者发稿时,双方仍在协商此事。

(钱先生报料奖50元)

五星联合诺基亚独家推出"0元抢手机"活动

为了迎接五一小长假的到来,五星将于4月30日-5月30日联合诺基亚独家推出“乐随享”3G手机大型促销活动。诺基亚5230、5330、E52、5800W、E72i、X600(32GB)乐随享系列WCDMA手机都将参与此次推广活动,此外,消费者网沃3G186,就可得全年免费流量赠送,并可享受0元购机优惠。

迎五一,五星联手诺基亚推广3G手机
据了解,此次五星联手诺基亚、联通公司开展的五一促销活动,专门针对诺基亚旗下的“乐随享”系列WCDMA手机,包括诺基亚5230、5330、E52、5800W、E72i、X600 32GB六款机型。这些机型全

都内置诺基亚“乐随享”音乐客户端,可以随时随地免费下载或在线视听高品质歌曲音乐,深受年轻消费者的喜爱。

五星相关负责人表示,诺基亚“乐随享”系列的WCDMA手机目前在门店的销售形势非常好,这些机型虽然是音乐手机,但是具备智能化等特点,符合潮流时尚和年轻人的使用特点,从上周开始,手机、数码等产品的销量呈现大幅上升趋势,其中诺基亚该系列手机的增长超过平均增长水平。为了迎接五一,五星和诺基亚、联通三方合作独家推出了为期一个月的促销活动,也是为了快速扩大该系列手机的市场

占有率,让更多的年轻人享受到3G手机带来的轻松生活。

据悉,4月30日至5月30日期间,消费者在五星门店现场办理诺基亚“乐随享”手机入网,即可每月获赠500M免费流量,连续赠送12个月。此外,消费者也可以参加诺基亚“乐随享”手机0元抢购活动,只要消费者预存一定话费,就可免费得到一部该系列的3G手机。此外,还有第三种参与方式,“买3G手机送话费”,只要在五星购买该系列3G手机,就可获得300元话费(分10个月返还)。以上促销活动只在五星门店独家推出。

持续技术创新 蝉联厨卫冠军

2009年6月,帅康以55.38亿元的品牌价值蝉联“中国500最具价值品牌”厨卫行业冠军。颁奖会上,耶鲁大学管理学院教授莱维·多尔说:“在过去的十年,世界已认识到中国因为制造了许多世界级生产质量的产品而闻名,从青岛啤酒,到浙江帅康,这些本土品牌已经赢得全球消费者的信任。”

16年来,帅康秉承“中国芯”理念,以产品创新、技术创新、品牌创新作为核心竞争力,不断探索,从1993年推出第一台深型吸型油烟机到“中国火”、“三环劲火”燃气灶两次刷新国内灶具大火力记录,从2007年率先达到电墙国标到2008年推出全球首款3G节能电热水器,帅康技术始终保持行业领先。

2009年帅康推出的49分贝静音油烟机掀起了行业“静音”风暴,这也是帅康第五次引领烟机行业技术发展的潮流。

在自主品牌的创建道路上,帅康摒弃价格战,坚持价值战,实现品牌理念与消费者需求的高度契合,为中国消费者提供“量体裁衣”的厨卫精品。